
Το Sai Flexiprint είναι ένα αξιόπιστο και ισχυρό λογισμικό που παρέχει στους χρήστες τα εργαλεία που
χρειάζονται για την αποτελεσματική και αποτελεσματική εκτύπωση επαγγελματικής ποιότητας.

Με το FlexipRint, οι χρήστες μπορούν να δημιουργήσουν γραφικά υψηλής ποιότητας από το μηδέν ή να
εισάγουν υπάρχοντα σχέδια και να τα τροποποιήσουν ανάλογα με τις ανάγκες.Το λογισμικό περιλαμβάνει
χαρακτηριστικά όπως η διαχείριση χρωμάτων, η φωλιά των εικόνων και η κοπή περιγράμματος, η οποία
επιτρέπει στους χρήστες να παράγουν πολύπλοκα και οπτικά εντυπωσιακά σχέδια.

Το Sai Flexiprint είναι ένα ολοκληρωμένο λογισμικό σχεδιασμένο για ψηφιακή εκτύπωση.Εδώ είναι μερικά
από τα κύρια χαρακτηριστικά του:
Εργαλεία σχεδιασμού και διάταξης: Το FlexIprint προσφέρει μια σειρά εργαλείων σχεδιασμού για τη
δημιουργία γραφικών υψηλής ποιότητας, συμπεριλαμβανομένης της διανυσματοποίησης, της
επεξεργασίας εικόνων και της διάταξης κειμένου.Οι χρήστες μπορούν να εισαγάγουν ή να δημιουργήσουν
τα δικά τους γραφικά και λογότυπα και να τα χειριστούν με ευκολία.



Διαχείριση χρωμάτων: Το FlexIprint προσφέρει ένα ισχυρό σύστημα διαχείρισης χρωμάτων που
επιτρέπει στους χρήστες να δημιουργούν ακριβή, συνεπή χρώματα σε πολλούς εκτυπωτές, τύπους μέσων
και inksets.Οι χρήστες μπορούν επίσης να διαχειριστούν τα χρώματα spot και να εφαρμόσουν προφίλ ICC
για να εξασφαλίσουν την ακρίβεια χρώματος.

Εκτυπώστε και κόψτε τη ροή εργασίας: Το Flexiprint προσφέρει μια βελτιωμένη ροή εργασίας για την
εκτύπωση και την κοπή γραφικών.Οι χρήστες μπορούν να στείλουν σχέδια απευθείας στον εκτυπωτή και
τον κόπτη ή μπορούν να φωλιάζουν πολλαπλά σχέδια για αποτελεσματική εκτύπωση και κοπή.

Σχέδιο και εκτύπωση ουρών: Το FlexipRint περιλαμβάνει ένα RIP (επεξεργαστή εικόνας Raster) που
επιτρέπει την γρήγορη και αποτελεσματική εκτύπωση.Οι χρήστες μπορούν επίσης να δημιουργήσουν
ουρές εκτύπωσης για τη διαχείριση πολλαπλών εργασιών εκτύπωσης και να εξασφαλίσουν
αποτελεσματική χρήση των πόρων εκτύπωσης.

Συνολικά, το Sai Flexiprint είναι ένα ισχυρό και ευπροσάρμοστο λογισμικό σχεδιασμένο για επαγγελματίες
ψηφιακής εκτύπωσης.Τα εργαλεία σχεδιασμού και διάταξης, η διαχείριση των χρωμάτων, οι ροές
εργασίας και η μείωση της εκτύπωσης και η συμβατότητα καθιστούν ένα βασικό εργαλείο για έργα
εκτύπωσης μεγάλου μεγέθους.


